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Publieke infrastructuur  -  Investeringen in ventilatiesystemen 

Experts zijn het er over eens dat ventilatie cruciaal is om de verspreiding van het 
coronavirus en zijn varianten te vermijden. Daarom vroeg het Vlaams Parlement de 
regering om het bewustzijn rond ventilatie te vergroten en investeringen in 
ventilatiesystemen in publieke gebouwen te stimuleren. Zo kunnen we veilig uit deze 
gezondheidscrisis raken.

1. Hoeveel CO2-meters zijn er met financiële steun van de Vlaamse overheid aangekocht 
tussen mei en september 2021? 

a) Hoeveel voor schoolgebouwen?

b) Hoeveel voor zorgvoorzieningen?

c) Hoeveel voor culturele infrastructuur?

d) Hoeveel voor gebouwen onder beheer van het facilitair bedrijf van de Vlaamse 
overheid?

2. Hoeveel CO2-meters hebben de volgende sectoren nu in totaal ter beschikking: 

a) Hoeveel voor schoolgebouwen?

b) Hoeveel voor zorgvoorzieningen?

c) Hoeveel voor culturele infrastructuur?

d) Hoeveel voor het facilitair bedrijf van de Vlaamse overheid?

3. Hoeveel subsidies zijn aangevraagd voor investeringen in ventilatie-infrastructuur 
tussen mei en september 2021? 

a) Hoeveel steun is aangevraagd voor schoolgebouwen? Hoeveel individuele 
steunaanvragen zijn goedgekeurd voor schoolgebouwen?

b) Hoeveel steun is aangevraagd voor zorgvoorzieningen? Hoeveel individuele 
steunaanvragen zijn goedgekeurd voor zorgvoorzieningen?



c) Hoeveel steun is aangevraagd voor culturele infrastructuur? Hoeveel individuele 
steunaanvragen zijn goedgekeurd voor culturele infrastructuur?

d) Hoeveel steun is aangevraagd voor gebouwen onder beheer van het facilitair 
bedrijf?

4. Voor welke soorten ventilatiesystemen werden er aanvragen goedgekeurd?

5. Hoeveel ondersteuningstrajecten met betrekking tot ventilatie van publieke gebouwen 
werden er opgestart voor het opstellen van een plan rond ventileren en verluchten, 
het gebruik van CO2 meters etcetera? 

a) Waaruit bestaan deze ondersteuningstrajecten?

b) Hoeveel ondersteuningstrajecten werden opgestart in het onderwijs?

c) Hoeveel ondersteuningstrajecten werden opgestart voor zorgvoorzieningen?

d) Hoeveel ondersteuningstrajecten werden opgestart in de cultuursector?

e) Hoeveel ondersteuningstrajecten werden opgestart bij het facilitair bedrijf van de 
Vlaamse overheid?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (431), Ben Weyts (946), Wouter 
Beke (840)



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 946 van 26 augustus 2021
van CAROLINE GENNEZ

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Jan Jambon, Minister-president van 
de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse zaken, Cultuur, Digitalisering en 
Facilitair Management.


